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Konferencia

Zamestnávanie cudzincov tretích krajín - pohľad 
inšpekcie, cudzineckej polície a úradu práce
JUDr. Lucia Sabová Danková, Ing. Peter Varga, JUDr. Dominik Oslanec

Na konferencii Vám 3 lektori zodpovedia všetky nejasnosti so zamestnávaním cudzincov z tzv. tretích krajín 
(krajín mimo EÚ). Nepremeškajte príležitosť opýtať sa lektorov z ÚPSVaR, cudzineckej polície a inšpekcie práce! 
Veľký priestor bude venovaný Vašim otázkam. 

Aké sú možnosti? Aké sú Vaše povinnosti? Ako zamestanať cudzinca v lete - sezónne práce, brigády? 

Upozorníme Vás na:

aktuálnu legislatívu a zmeny v legislatíve v oblasti zamestnávania štátnych príslušníkov tretích krajín, 
povinnosti zamestnávateľa voči cudzineckej polícii,
ako vstúpiť, zotrvať na pobyte na základe víza, bez víza alebo na základe udeleného prechodného pobytu a vykonávať 
sezónne zamestnanie,
kroky k získaniu jednotlivých povolení,  
kontroly a pokuty, 
najčastejšie problémy a príklady z praxe! 

POZOR na nelegálne zamestnávanie! Aj pri obmedzenom množstvo kontrol v aktuálnej pandemickej situácii 
inšpekcia práce udelila rovnaké množstvo pokút kvôli nelegálnemu zamestnávaniu! 

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
JUDr. Lucia Sabová Danková

Na Národnom inšpektoráte práce pôsobí od januára 2016. Odborne zastrešuje administratívnu spoluprácu s kontaktnými 
orgánmi v členských štátoch Európskej únie prostredníctvom informačného systému o vnútornom trhu ako aj oblasť 
vysielania zamestnancov a zamestnávania cudzincov. Venuje sa poradenstvu pri dodržiavaní právnych predpisov…

Ing. Peter Varga

Skúsený odborník pôsobiaci na Odbore sprostredkovateľských služieb Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny. Problematikou 
zamestnávania cudzincov a občanov EU sa venuje od roku 2004, metodicky túto oblasť usmerňuje od roku 2008.

JUDr. Dominik OslanecV súčasnosti pracuje na odbore cudzineckej polície Úradu hraničnej a cudzineckej polície Prezídia Policajného zboru. V rámci svojej pracovnej kariéry sa s problematikou cudzincov, ich pobytu, ako aj ich návratov, zaoberá na aplikačnej a metodickej úrovni od roku 1999.Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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